
 
 
 

 
 
 
 

 

                     Referat af ordinær generalforsamling NALK den 29/1-26. 
 
Der er 10 fremmødte medlemmer. 
 
1 Dirigent og stemmetællere 
    Dirigent. Bestyrelsen foreslår Steen og han bliver valgt.  
    Stemmetællere Kirsten. 
 
2 Bestyrelsensberetning ved Hanne. 
Sidste generalforsamling blev afholdt den 30.01.25 og ved denne generalforsamling blev Susanne 
valgt ind, hun havde været i bestyrelsen i nogle måneder da Klaus trådte ud midt i perioden. 

Vi har afholdt fire bestyrelsesmøder samt tre kvartalsmøder i den forgangne periode. Ved 
kvartalsmøderne deltager rigtig mange af jer, hvilket er dejligt. Det er her der kommer input til 
bestyrelsen og til alle medlemmer. 

NALK løbere deltager i forskellige løb, Royal Run med 4 NALK løbere, Enelco løb i juni måned, 
halvmaraton rundt omkring. En deltager i DGI crossløb. Gåholdet har ture rundt i lokalområdet. To 
løbere har deltaget i reklamevideo for Broløbet. 

Vores fælles ture for alle rundt i lokalområdet som aktivitetsudvalget  planlægger er altid godt besøgte 
med deltagelse af næsten alle medlemmer. I det forgangne år har vi været i Stubbekøbing, på 
Kulsbjerg, ved Næsgård og skoven der omkring. I Guldborg.  Alle arrangementer altid med lidt kage og 
kaffe/the. Tak til jer der har bidraget med det. Tak til aktivitetsudvalget for planlægningen 

Fødselsdagsarrangement: Klubben havde 15 års fødselsdag i starten af marts og det markerede vi 
ved et arrangement med gå- og løbetur på 5 km og 10 km samt efterfølgende hygge i klubhuset. Der 
kom nogle gamle medlemmer på besøg og deltog sammen med os. Jan Simonsen fortalte om klubben 
og dens opstart mm. Vi havde fået en del sponsorgaver, så der var gaver til alle der kom denne dag og 
var med. 

Efterårsfesten: Denne blev i år aflyst p.gr.a for får tilmeldte. Vi kan senere drøfte hvordan vi afholder 
det i år og give ideer til aktivitetsudvalget. 

Nytårskurarrangementet i samarbejde med SuperBrugsen den 04.01.26, arrangementet havde 
næste det samme antal deltagere som sidste år omkring 40 og vi er enige om i samarbejde med 
Brugsen, at dette skal vi fortsætte med som en aktivitet i byen. Vi havde i år lavet en ny rute, som 
denne gang var på 1 km. Der var kun 2-3 der løb, men til gengæld var der mange der gik turen. Det gav 
også mulighed for at vi selv kunne tage nogle runder også. 

I år stod vand og gaver klar i Brugsen og det blev sat ud til os. Rigtig fint af dem og det har jeg givet 
tilbage som feed back. Vi har før oplevet at de har været uforberedte  når vi kom, så det var meget 
positivt. 



 
 
 

 
 
 
 
Medlemmer: Vi er pt 23 medlemmer i klubben fordelt på 13 på gængere og 10 løbere, heraf 3 
æresmedlemmer. Ikke alle er aktive og nogle medlemmer ser vi ikke, men de betaler kontingent. Det 
er en nedgang i medlemstal på 2 i forhold til sidste år – ærgerligt. Der er ca 6-8 aktive løbere, ca 8 
aktive gængere og 3 til power walk. 

Det er svært at tiltrække nye medlemmer til klubben, selvom jeg gør store forsøg når jeg deltager rundt 
til forskellige løb. Der er mange løbere rundt i Nørre Alslev, men de løber med sig selv når de har tid og 
kan passe det ind i hverdagen. 

Der er udarbejdet en ny folder om klubben, som er hængt op forskellige steder i byen. Hallen, klubben, 
biblioteket mm 

I bestyrelsen har vi snakket lidt om vi skal prøve at opstarte et par hold, hvis der er nogle der gerne vil i 
træning til at kunne gennemføre Broløbet. 

I december og januar måned har vi nedsat træningsaftenerne for løbere til en gang pr uge, gåholdet går 
fortsat to gange pr uge. 

Fra 1. februar starter løbeholdet igen med træning to gange pr uge. 

Ny Storstrømsbro: Vi er med i en planlægningsgruppe sammen med andre løbeklubber omkring os. 
Der er ansat en projektleder i Guldborgsund kommune der står for planlægningen, koordineringen mm 
omkring gennemførelsen og afviklingen af løbet. Tilmelding til løbet er i fuld gang og der er udsolgt fra 
Vordingborg siden. 

Løbet afvikles søndag den 7.juni 2026 med start på Masnedø og ved Orehoved. Der er tre ruter 5 km, 
14 km og halvmarathon. Ruter – forklar dem. 

Arbejdsopgaver i forbindelse med afvikling af løbet udmeldes her i februar måned. 

Officiel åbning af broen bliver lørdag den 6. juni 2026 

3 Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab ved Trine. 

Trine gennemgår regnskabet, godkendes uden bemærkninger 

4 Indkomne forslag.  

Der er ikke kommet nogen forslag. 

5 Valg af bestyrelse. 

Hanne og Poul er på valg. 

Hanne bliver genvalgt og Steen Ove Nielsen bliver valgt ind. 

6 Suppleanter 

Kirsten Friis-Topholm og Anny er valgt. 

 



 
 
 

 
 
 
 
7 Valg af aktivitetsudvalg 

Kirsten Friis-Topholm og Sussie er valgt. De taler med Ketil, om han ønsker at fortsætte. 

8 Valg af revisorer. 

Marianne Petersen er valgt 

9 Godkendelse af budget og fastansættelse af kontingent. 

Trine gennemgår budgettet. 

Der bliver stillet spørgsmålstegn ved, beløbet til efterårsfesten. Det bliver ændret til 3000 kr. 

Der er ingen yderligere kommentarer. 

Kontingentet forbliver 300 kr.  

10 Evt. 

Drøftelse omkring festen. Det bliver aftalt, at der skal være den 11/9. 

Næste kvartalsmøde den 10/3-26 kl. 19.15 

Ved næste kvartalsmøde kan vi drøfte om der er flere der ønsker, at være med i 

aktivitetsudvalget. Aktivitetsudvalget planlægger steder til årets fællesture. 


